

**PROGRAMA DE MOBILIDADE ESTUDANTIL INTERNACIONAL 2024-2 PARA PORTUGAL,
MÉXICO, COLÔMBIA E ESPANHA, NO FORMATO DE AUTO-CUSTEIO**

EDITAL Nº 10/2024 - RET/IFSP, DE 27 DE MARÇO DE 2024

São Paulo, 08 de abril de 2024

ERRATA

Considerando a abertura do processo seletivo que visa identificar estudantes do IFSP para participar do programa institucional de mobilidade acadêmica estudantil internacional, vimos através do presente instrumento adicionar as seguintes informações, que erroneamente foram suprimidas e alteradas no documento publicada.

- a. No item 4, dos cursos envolvidos, faltou mencionar que para o curso de ADS (Análise e Desenvolvimento de Sistemas), o campus São Paulo-SPO também dispõe desta oferta formativa. Portanto os alunos deste curso também são elegíveis ao presente edital.
- b. Também no item 4, na parte da elegibilidade do curso de Licenciatura em Química, a sigla referente ao campus São José dos Campos saiu como SJO, quando na verdade deveria ter aparecido SJC.
- c. Anda no item 4, houve um erro na digitação do campus São Roque dentro do curso de Administração de Empresas. Ao invés de SPO, leia-se SRQ.

Diante do exposto, nos desculpamos pelos transtornos que possam ter ocorrido e agradecemos antecipadamente pela compreensão,

Sem mais,



Silmário Batista dos Santos
Reitor do IFSP